primacholce



primachoice

componentes para moveLs
e amBlentes

una colecao de cadetras em poliproptleno e estruturas
metdlicas, outra colecao de mdévets diferenctados e de
destgn assinado e mats uma colecao de componentes para a
tndistria moveletra. este é o untverso da erima pesten,
empresa com sede em sento congcalves (Rs), que Busca atra-
vés da untao da tecnologtla e da criatividade Levar mévels
de qualtdade e destgn aos quatro cantos do mundo.

A prima chotce é a untdade que atende a inddstria mo-
veletra com uma Linha espectal de componentes e aces-
sérios. sao conchas, assentos, Bragos e encostos pro-
duzidos em poliproptleno, além de componentes metalicos
e tercelrizacao de injecao plastica, que se transformam
em solugdes versatets para o desenvolvimento de cadelras
para 0s mats vartados fins.

cocriacao de produtos espectals, acompanhamento e orten-
tacao na defintgao dos componentes mals adequados para
cada desaflo técnico sao alguns dos diferenctats da eri-
ma choltce, que visa, através do relaclonamento com seus
clientes, Levar ao mercado consumtdor produtos de sucesso.



clean,

cores e formas
valorizando espacgos.

estrutura:

aco carBono 7/8” com acabamento cromado
ou ptntado na cor aluminto
aluminto 7/8”

assentos e encostos
em poliproptleno:

01 | preto
02 | laranja
10 | azul

pe— {

outras cores disponivels soB encomenda
quantidade m{ntma: 100 pegas por modelo/cor

kLt montagem assento

04 plstanctadores 5/8” a 1”

04 parafusos 4x%40 flangeado ehillips

kLt montagem encosto
(cadetra com Bragos)

02 ReBlLtes 6,2%30 caBeca 11mm
02 ReBites 6,2x19 caBeca 1imm

02 MancaLls

kLt montagem encosto
(cadetra sem Bragos)

02

parafusos 4x15 flangeado phtllips

primachoice




@&9@@@0 versdao fixa sem Bragos @&9@@@0 versao giLratéria com Brages

¢t

kit montagem estrutura fixa sem Bragos kit montagem suporte com Bragos

04 pontetlras Internas 7/8” com anéts o4 eontelras 1nternas 7/8” com anéis
01 capuz plastico para alavanca

kit montagem estrutura fixa com Bragos

o4 epontetras internas 7/8” com anéis
kit montagem suporte com Bragos

o4 pontetras Internas 7/8” com anétis




primachoice

gt@f estrutura: 1
)] Aco carBono 5/8” com acaBamento cromado ] ’
d . ,t- L ou ptntado na cor aluminto \ ‘,.,
esitgn versatil para o tnox 58" j;

espacgos criativos.

assentos e encostos
em poliproptleno:

kit montagem encosto

02 travas de seguranca plasticas
01 | preto

02 | laranja
Il 72| branco

14 | vermelho

outras cores disponivels soB encomenda
quantidade m{ntma: 100 pegas por modelo/cor

g
———_
P




gt@fg versdo fixa sem Brages

St@fa versao giratoria com e sem Brages

\'1
| 11
\ f 1 JJ
\\\.\ Il'l \\‘ //"‘
[l
I
¢ { ] D | \\h‘i}/
% - E—— r ] <47"TT
kit montagem estrutura fixa sem Bragos
04 eontelras Internas 5/8” com anéis

kit montagem suporte sem Bragos
01 capuz pléstico para alavanca




elo,

funcilonal Ldade
e personalidade.

estrutura:

aco carBono 7/8” com acabamento cromado
ou ptntado na cor aluminto
ago tnox 7/8”

ou

estrutura:

aco carBono 16x30mm com acaBamento cromado ou
ptntado na cor aluminto

assentos e encostos
em poliproptleno:

01 | preto

02 | laranja
Il 72| branco
. 13 | amarelo

16 | berinjela

outras cores disponivels soB encomenda
quantidade m{ntma: 100 pegas por modelo/cor

12

1‘

kLt montagem assento

02 parafusos 4x25 flangeado ehillips
02 parafusos 4x%35 flangeado ehillips

kLt montagem encosto
(cadetra com e sem Bragos)

02 travas de seguranca plasticas

primachoice




@&?@ versdo fixa sem Brages
J

@&9@9 versao giratoria com e sem Brages

kit montagem estrutura fixa sem Bragos

armacao de cadeira com tuBo redondo
04 ponteiras internas 7/8” com anéis
04 ponteiras internas 3/4”

kit montagem estrutura fixa sem Bragos

armagao de cadeira com tuBo obBlongo
04 pontelras Internas 16%30 oBlonga
o4 pontetras 1nternas 3/4”

kit montagem suporte sem Bragos
suporte com tuBo redondo

suporte con tuBo oBLongo

o4 pontetras 1nternas 3/4”
01 capuz plastico para alavanca

407.5

kit montagem suporte Longarina sem Bragos

suporte com tubo redondo
suporte com tubo oblongo
o4 pontetras tnternas 3/4”




rlash,

o essenclal para decorar
com criatividade.

estrutura:

Aco carBono 5/8” com acaBamento cromado
ou ptntado na cor aluminto

ACO INOX §/8”

concha em poliproptleno:

gBracos em poliproptleno:

01 | preto

02 | laranja
[l 05| pistache
. 12 | branco
Bl 731 amarelo

14 | vermelho

15 | chocolate

outras cores disponivels soB encomenda
quantidade m{ntma: 100 pegas por modelo/cor

16

4 % M

kLt montagem concha

04 plstanctadores 5/8” a 1”

04 parafusos 5x35 phtllips panela

primachoice




f&p@ghg versao fixa sem Brages f&o@ghg versao giratoria com e sem Brages

%om mo/. 1
L -

kit montagem suporte com e sem Bragos

o4 pontetras Internas 5/8” com anéis
01 capuz pléstico para alavanca

kit montagem estrutura
o4 pontetras Internas 5/8” com anétis

kit montagem estrutura kit montagem suporte
06 pontelras Internas 5/8” com anéis 04 pontelras Internas 5/8” com anéts




ﬂﬂﬂ(@@@g estrutura:

Aco carBono 5/8” com acaBamento cromado

LCL 1 u puntad Lumint
praticidade no destign, ou pintado na cor aluninio
pureza nos detalhes.

ACO INOX §/8”

concha em poliproptleno:

gBracos em poliproptleno:

01 | preto
08 | azul

Il 72| branco
16 | berinjela

outras cores disponivels soB encomenda
quantidade m{ntma: 100 pegas por modelo/cor

20

] e

kLt montagem concha

04 plstanctadores 5/8” a 1”

04 parafusos 5x35 phtllips panela

primachoice

21



[IUD@UD@Q versao giratoria com e sem Brages

ﬂﬂﬂ@@@ versdo fixa sem Bracges
J

y ¥
xom mo/ ‘
kit montagem suporte com e sem Bragos

u ] [
%4 N
- 04 pontetras Internas §/8” com anéis

01 capuz pldstico para alavanca

kit montagem estrutura
o4 pontetras Internas 5/8” com anétis

ﬂﬁﬂ@@@ versao fixa com Brages
J

kit montagem suporte
o4 eontelras Internas 5/8” com anéis

kit montagem estrutura:
o6 eontetras internas 5/8” com anéis




primachoice

ﬂm@vi@ estrutura:
)] aco carBono 7/8” com acabamento cromado
ou ptntado na cor aluminto

prazer em criar 30 Lnox 7/8”
solucdes Lnovadoras.

kLt montagem assento

assentos e encostos 04 pilstanctadores 5/8” a 1”

= poLLpropLLenoz 04 parafusos 4x%40 flangeado ehillips

01 | preto

10 | azul

outras cores disponivels soB encomenda
quantidade m{ntma: 100 pegas por modelo/cor

\

24 25



primach

ﬂﬁD@V&,@g versao fixa sem Brages ﬂﬁD@V&,@g versao giratoria com e sem Brages

S =
j
\ aii

@
X ]
w | &
483
285
1e°
7
- )
@ “m 3
\/ |
A |
L 290 t"
353

376

kit montagem suporte

04 pontetras Internas 7/8” com anéis
01 capuz plastico para alavanca

kit montagem estrutura fixa sem Bragos
o4 epontetras internas 7/8” com anéis

kit montagem suporte Longarina

kit montagem estrutura fixa com Bragos
04 eontetras internas 7/8” com anéis

04 eontetras internas 7/8” com anéis




sBostomn,

estilo e sofisticacao.

-

estrutura:

aco carBono 1” com acaBamento cromado
ou ptntado na cor aluminto
aco Lnox 1~

concha em poliproptleno:

com Bracgos Ssem Bragos

01 | preto 01 | preto
02 | laranja . 12 | branco
. 04 | areia
. 06 | pistache
10 | azul
Il 72| branco
N

13 | amarelo

14 | vermelho

28

kLt montagem concha

4 Bracadetiras

8 parafusos 6%19” phillips caBeca chata

primachoice

29



@@St@@a versdao fixa com e sem Brages @@St@@a versao giratoria com e sem Brages

kit montagem suporte

404

02 pontetras Internas 1” com anéis
01 capuz pléstico para alavanca

kit montagem estrutura fixa com e sem Bragos
04 eontetlras Internas 1” com anéis

kit montagem suporte Longarina

KLt montagem estrutura “y” 02 ponteiras Internas 1” com anéis
06 pontetlras Internas 1” com anéis




Ledelo,

re destgn.

estrutura:

aco carBono 1/2” com acaBamento cromado
ou ptntado
aco Lnox 1/2”

concha em poliproptleno:

01 | preto

21| serragem

outras cores disponivels soB encomenda
quantidade m{ntma: 100 pegas por modelo/cor

32

kLt montagem concha

4 parafusos sx2 5” phillips panela

primachoice

LOdeLﬁ, versao fixa com Brages

kit montagem estrutura fixa com Bragos
o4 sapatas 1/2”

33



()
&y@d@ &9@ versdo fixa Base estrela com assento giratortio
J g

&;@d@ &p@ o versao Longarina

1

kit montagem Base estrela
4 parafusos 5x35mm

&9@@@ &9@0 versao giLratéria com Brages

kit montagem cadeira giratéria
4 parafusos 5x35mm
4 pontelras internas 5/8” com anéis

i

i

i

kit montagem suporte

o4 eontelras internas 7/8” com anéis
01 capuz pléstico para alavanca




primachoice

Longarinas,
solugdes com conforto. = . = 5,“_&&

estrutura ‘ 1 ‘L
aco carBono 30x50mm com acaBamento cromado ) o . . . .
ou ptntado na cor aluminto Longarwna 2 Lugares estrutura “s Longarwna 3 Lugares estrutura “s Longarwna 4 Lugares estrutura “s

aco Lnox 30xsomm

I = -

. .. = — 5 —— 1

kit montagem Longarina 2 Lugares kit montagem Longarina 3 Llugares : kit montagem Longarina 4 Lugares

04 sapatas Niveladora 5/16” 04 sapatas niveladora 5/16” 06 sapatas niveladora 5/16”

06 eontelras Internas 30x50 06 eontelras 1nternas 30x50 08 eontetlras internas 30x50

08 arruelas Lisas 12 arruelas Lisas 16 arruelas Lisas

o4 parafusos 1/4 % 1 1/2 MaQ. caBeca elana 06 parafusos 1/4x1 1/2 MaQ. caBeca plana 08 parafusos 1/4 % 1 1/2 MaQ. cabBega elana

o4 parafusos 1/4 % 1 1/8 MaQ. caBeca elana 06 earafusos 1/4x1 1/8 MaQ. caBeca elana 08 parafusos 1/4 % 1 1/8 Mag. cabega elana
3 08 porcas sextavadas 5/8 Nc 1/4 chave 7/16 12 porcas sextavadas 5/8 nc % chave 7/16 16 porcas sextavadas 5/8 Nc 1/4 chave 7/16

36 37



&@@g@fi@@ga solugdes com conforto.

Lateral Longartna desmontavel Bruta

@508
a4l

©50.8

293
]

L 6709

kit montagem Longarina 2 Lugares

02
04
08
04
04
04
08

estrutura
aco carbono com acabamento cromado
ou ptntado na cor aluminto

4
4 \
N
[ 7]

Longarina 2 lugares estrutura “L

Laterats de Ago carbono
sapatas Niveladoras somm
arruelas Lisas

suportes sapatas
earafusos 1/4 % 1 1/2 MaQ. cabega elana
earafusos 1/4 % 1 1/8 MaQ. cabega elana
porcas sextavadas 5/8 Nc 1/4 chave 7/16

kit montagem Longarina 3 Lugares

0
04
12
04
06
06
12

~

({4 9

Longarina 3 lugares estrutura “L

21
[Timm)

Laterats de Ago carBono

sapatas Niveladoras somm

arruelas Lisas

suportes sapatas

parafusos 1/4 % 1 1/2 MaQ. caBeca elana
parafusos 1/4 x 1 1/8 MaQ. caBeca elana
porcas sextavadas 5/8 Nc 1/4 chave 7/16

kit montagem Longarina 4 Lugares

03
06
16
06
08
08
16

” r2

Longarina 4 lugares estrutura “L

Laterats de Ago carbono

sapatas Niveladoras somm
arruelas Lisas W/
suportes sapatas ES/

earafusos 1/4 % 1 1/2 MaQ. caBeca plana

earafusos 1/4 % 1 1/8 MaQ. caBeca plana

porcas sextavadas 5/8 Nc 1/4 chave 7/16




estrutura

aco carbono com acaBamento cromado

Bases glratortas, 2 St o o i

aranha para Base giratoria capa para Base giratoria metal

kit montagem Base giratdria:

o1 sucha plastica para coluna a gés

01 capa Base giratéria

01 PLStao a gas

05 rod{zlos com capa

05 eontetras 7/8” internas para rodizio

aranha de nylon para Base giratodria distanciadores de 5/8” a 1”

kit montagem Base nylon:
01 pLstao a gas

o1 telescépio ptramide
05 rod{zios com capa

mancal para tubBos 7/8”

pLstao a gas

capa Base giLratoria preta

Trava de seguranga separador para mesa
plastica

I 7

O




primach

ACeSSOrLes,

Bragos para cadetras flash e mono acessorios Boston eponteilras 1Internas 7/8” com anéis

1 ‘:;: I O :‘\\x

kit montagem da concha Boston

kit montagem Bragos: o4 bracadeiras
o4 parafusos 4x20 phillips 08 parafusos 6x19” phillips caBeca chata
Bragos para cadelras Movie ponteiras 7/8 1nternas para rodizios preta eponteLras internas 5/8” com anéts para aprimoramento de projeto, os produtos

podem receber modificacoes

pode haver vartacao de tonalidade nos
diferentes Lotes de faBricagao

sitga a erima chotce e @

na internet:
visitt www.primachoice.com.Br

to download english verston

verston en espanol dispontBLle
en www.primachoice.com.Br



http://www.primachoice.com.br
http://www.primachoice.com.br

hega também: ' i E'__J-'”;",r S/

'Prim - primé"l‘ stor

design

Avenida Sdo Roque, 2555 | CEP 95708
Cx Postal 3022 | Bento Gongal S |WBrasil
Foner++55 [54] 3455 31507 What ME+55 [54] 99941 1403 | [54] 99902 2223

prima@primé-cﬁﬁcehgg_m_.br | www.primacehoice.com.br


mailto:prima@primachoice.com.br
http://www.primachoice.com.br

